

Spojené státy americké



Vaše Excellence,

je známo, že Spojené státy americké jsou jedním z nejvytrvalejších a nejvýznamnějších spojenců státu Izrael. Ve světle této skutečnosti je záhodno přistupovat k věcem spíše umírněně. Pokud ale bude stát výsledný návrh příliš na straně Palestiny, je v této otázce na místě využít právo veta, kterým Spojené státy americké disponují.

Spojené státy stejně jako velká část světa vidí reálné řešení konfliktu ve dvoustranném řešení, kde by dva nezávislé a demokratické státy Izrael a Palestina fungovaly samostatně (PN.5). Zároveň je však nutné se zastat židovského státu Izrael, který již od svého vzniku v roce 1948 čelí častým útokům od okolních států a nebyla mu dopřána poklidná existence (PN.10). S ohledem na poměrně silné diplomatické vztahy se státem Izrael se pokuste pozměňovací návrhy, které se zabývají budoucností izraelských osad na území Západního břehu, raději shodit ze stolu (PN.14, PN.15, PN.16). Jejich vysídlení není pro Spojené státy ze strategických důvodů vhodnou volbou. Zmíněné území je s židovským náboženstvím dlouhodobě spjato a je tedy pochopitelné, že se na tato místa Židé rozhodli vrátit.

Je důležité ujistit Vaše kolegy v Radě bezpečnosti, že prioritou pro všechny zúčastněné by mělo být především mírové vyřešení konfliktu (PN.26). Je nutné prosadit trvalé zastavení násilí jak na palestinské, tak i na izraelské straně. Tím lze eliminovat dopad na civilní obyvatelstvo a předejde se tak dalším ozbrojeným akcím (PN.25). Cílem Vaší práce je přesvědčit ostatní o tom, že bezpečnost civilistů a nulová tolerance násilných potyček je jedinou cestou k brzkému vyřešení dlouholetého problému (PN.4). Přístupnost obou národů ke společnému řešení vzroste především poté, co budou zajištěna stejná práva všem Izraelcům i Palestincům (PN.40). Do těchto snah by se ovšem dle našeho názoru neměly míchat mezinárodní organizace, kterým mnohdy chybí porozumění pro citlivé detaily obou kultur, přenechali bychom tak jednání především na zúčastněných stranách (PN.41).

S mírovým řešením tak bezprostředně souvisí jasné odsouzení palestinského terorismu (PN.9). Je tak třeba otevřeně označit hnutí Hamás za teroristickou skupinu (PN.39) a přimět i ostatní státy, aby nevyjednávaly s teroristy (PN.38). Taková jednání totiž podkopávají autoritu legitimních zástupců palestinského lidu, za které Spojené státy považují pouze Organizaci pro osvobození Palestiny.

Vaším hlavním cílem je tedy přesvědčit Vaše kolegy, že konflikt nelze vyřešit bez částečných ústupků Palestiny. Důležitým prvkem by mělo být dostatek příležitostí pro vyjednávání Izraele s Palestinou, mezinárodní organizace by měly pouze poskytovat prostor pro poklidné vyřešení problému. Ačkoliv se dvoustranním řešením Spojené státy souhlasí, není nutné se o tom příliš zmiňovat. Věříme, že díky vašim schopnostem zůstanou vztahy mezi USA a Izraelem nadále přátelské.

Joseph Robinette Biden

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Joe Biden', written in a cursive style.